

1-е АБСОЛЮТНОЕ ОФИЦИАЛЬНОЕ РУССКОЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ДИАГНОЗА ДУШЕВНОБОЛЬНОЙ (БЕЗБОЖНАЯ НЕЗАВИСИМОСТЬ: ЛИЦЕМЕРИЕ / ГОРДОСТЬ / ТУПОСТЬ) и 1-я ПРИНЦИПАЛЬНАЯ ИСТИННАЯ СТРУКТУРА ВСЕХ МЕДИЦИНСКИХ ДИАГНОЗОВ

(Впервые публично – 20/07/2024г, символично – на день памяти Пророка Ильи у нерусских, на 3 стр.)
(углубленно и существенно дополнено, будете использовать, лучше перечитать, 23/07/2024г, всего на 5+1 стр.)

Про обстоятельства дополнений. Когда я написал (без лицемерия + критерия разделения диагнозов), интуитивно чувствовал, что не хватает лицемерия. Но т.к. чёткой конкретики не было, я решил дополнить по факту. И вот на следующий день (в воскресенье, 21.01.2024 – Иконы Казанской Богородицы) был просто поток доказательств. Вечером решил съездить в лес. Прикинул – Полнолуние, стрёмно, послушал акафист Николаю Чудотворцу, заклеил пластырями мозоль, для подстраховки намотал портянки в ботинки и где-то в 19.30 выехал (я сканирую быстро, тем более в сезон - акцент ягоды). Вечер после дневного дождя, солнечный, прохладный. Походил, местные уже многое посмотрели/вытоптали. Пошёл дальше и тут приходит дополнение про лицемерие, и начинаю находить подосиновики, один за другим. Раньше у меня от такой прухи была эйфория, а сейчас – подумал «ох, смотри». Насобирал, вышел и решил доехать до самой дальней точки, где я пересадил куст крыжовника – сезон сбора + в округе посмотреть грибы. Грибов не было, а куст был весь в ягодах. Поел и немного набрал. А рядом наступает борщевик. Темнеет, но я вижу, борщевика 10 x 10 м, за минут 15 уложусь - срублю ножовкой дудки и крупные листья, а позже возьму спецмачету и придушу. За эти 15 минут: сок попадает на лицо, рукавица и низ штанов пропитывается соком борщевика (но я обычно одеваю на голени гольфы, а для борщевика – спортивную защиту + сапоги), начинается озноб и головокружение + на этом фоне мною ужинают комары, слепни и пр. Ну, я с борщевиком опытный (проверенные тактики), рукавицу быстро скинул, лицо и руку быстро смыл водой, но озноб и головокружение растёт + мозоль болит сильнее. Вышел и говорю сам себе: «Ну что, ступил? Но по опыту не сходится: головокружение от борщевика чаще в жару, когда сок парит + надо 3-4 часа + озноб?». Ладно, уже за 22.00, а еще 3 км полями с лесными коридорами + 6 км по дороге. Хотел посмотреть портянку, но решил, что это не она, замотал хорошо. Приехал. Разделся – с виду всё нормально. Нашёл в холодильнике холодненькие апельсины и парочкой немного сбил температуру. Потом пару раз кхэкнул и думаю: «Нормально. Человек учит ЗОЖ, а сам сляжет посреди лета». Стало легчать и уснул, проснулся от голода и озноба. Нашёл в холодильнике пиво и рыбу, ещё раз потушил температуру и заодно голод. И чувствую, стало отпускать. На утро сорвал пластырь и решил посмотреть, чего так болел мозоль. Надавил, а с него пошёл гной: скорее всего под отслоённую кожу что-то попало, началось нагноение, выход заклеен пластырем и начался маленький абсцесс/меньше горошины, но в диаметре 4см уже всё воспалено. Надавил, выпустил гной, присыпал порошком цефтриаксона (у меня 1 в/в ампула, которой уже лет 15) – и подсушивает, и бактерии убивает. (Нельзя большие раны/язвы !) В первые дни придётся то же самое: первый пластырь со вставкой немного отслаивать (на сухой не прилипнет) и приклеить порошка, а потом на мозоль, потом больше закрепляющий + носок, 2-й носок/портянку/эластичный бинт и похрамывая вперёд. Есть натуральные порошки сильнее цефтриаксона, стрептоцида и пр. – чисто из-за скорости. +Такое бывает, но очень редко. Радует то, что анализ был верный, но на пластыре – ступил, надо было сорвать ещё вечером. Озадачило то, что гной выходил ровно по центру, в ахиллово сухожилие плотное, постоянно в работе, там негде быть камере с гноем и если камера есть, то сухожилие будет типа клапана. Днём чуть болела голова, я уже решил не тупить, а проверить. Точно, вижу снаружи пухнет и нога, и сустав, даже покраснели косточки, но ничего не болит. Надо исправлять косяк: нашёл в холодильнике мазь с антибиотиком (2012г выпуска, ничего с синтетикой в холодильнике да ещё с антибиотиком не станет и за 200 лет), проверил, что не расслоилась (вот это у мазей уязвимое место) и внешне ок, и намазюкал весь сустав. С одной стороны, функциональность никак не страдала, погода была супер, с другой стороны, хотелось быстрее допечатать + у меня было оправдание: я больной. У меня есть правило, вообще это **Правило Истинного квантового обмена** (могу доказать): **если в сезон ягод, погода и состояние позволяет съездить и поесть ягод с куста, необходимо сдвинуть все не критичные обстоятельства и найти окно в течении дня.** Делаю акцент - именно с куста. Решил съездить: в районе 20.00 одел более щадящих ботинки и быстро уехал. И пока я шёл по лесу, решила сразу 3 проблемы: 1-я – до меня дошло, что критерий разделения диагнозов в структуре диагнозов у меня давно есть (о том ниже), 2-я, раз приходит такое стратегическое решение (критерий), значит выбор я сделал верный – **приоритетом для человека является личное верное исполнение Истины: начини с себя !**, что Господь развёрнуто объясняет в Евангелиях, **всё остальное – вторично**, 3-е – **все верные ответы человека на ВСЕ его вопросы, есть внутри каждого человека** и хотя Господь говорит об этом прямо, я могу доказать это логически: **если человек Высшее творение Истины, следовательно, ВСЕ ПРИНЦИПЫ ИСТИНЫ, ЕСТЬ ВНУТРИ КАЖДОГО ЧЕЛОВЕКА.** Из чего следует важный вывод: **НИКТО НЕ МОЖЕТ ОПРАВДАТЬСЯ ПЕРЕД БОГОМ ОТВЕТОМ: «Я НЕ ЗНАЛ»,** ибо если ты жив, значит душа ещё в теле, а значит сохраняется возможность поиска. А потому **НА ТАКОЙ ОТВЕТ СРАЗУ ПОСЛЕДУЕТ ВОПРОС: «А ТЫ ИСКАЛ? ЕСЛИ НЕТ – ЛЕНЬ/ГРЕХ; ЕСЛИ ДА, ТО ГДЕ? У БЕЗБОЖНИКОВ ?».** Вот вам пример реального окна (менее 24 часов) обычной жизни. И поверьте, **Истинные ключи и тем более конкретики, у Бога имеют цену личного стирания - Не денег !**

И уже до кучи, я зимой одно время, перед выездом, часто слушал и подпевал (так, что весь дом замирал) песню Григория Лепса «Волки» и там есть такие слова «бесы – вам меня не развести», что, кстати, в такой редакции чистая гордость/выпендрёж и стал замечать, как только я борзо и смачно спою этот фрагмент, можешь брать с собой в лес аптечку, а то и костыли. «Проверил» по Русски - раз 7-8. Я даже изменил на «бесы - с Богом, вам меня не развести». Эффект лучше, но не очень. Так что, бесы знают, что я их, как соперников, уважаю и считаю очень серьезными противниками и манипуляторами людей, особенно в уязвимые периоды: полнолуние и пр. Чем лично подтверждаю, супертупость анархической гордости, о которой пойдёт речь ниже. Само лицемерие пришлось вставлять внутрь, так будет проще и понятнее отличать от других качеств.

Что касается походов в лес/дел для души в церковные праздники. Я годами хожу на праздники в лес во второй половине дня даже на Пасху. Но **ИСКЛЮЧАЮ: добывание чего-либо и мучение живого** (опиливание, пересадки по желанию и пр.). Чаше – это сбор мусора и веток от ветра и/или лесников. **«Тогда сказал им Иисус: спрошу Я вас: что должно делать в субботу? добро, или зло? спасти душу, или погубить? Они молчали» Лк 6:9. Не нужно превращать веру в фанатизм.**

Это доказательство пришло мне в лесу, 18.07.2024г, когда я шёл за черникой в размышлении о другом доказательстве. **Учитывая масштабы его последствий** (ниже) **и распространённость, а также то, что оно является 1-м в Истории, как официальное** (так ему тысячи лет), **считаю, доказательство обязано быть отдельным.**

Абсолютность и **Официальность** данного доказательства я обосновываю своим **ДОКАЗАТЕЛЬСТВОМ БЕСПЕРСПЕКТИВНОСТИ БЕЗБОЖНЫХ «ЗДРАВООХРАНЕНИЙ»**, а потому прошу считать его отдельно выделенным Приложением.

С учётом **ДОКАЗАТЕЛЬСТВ БЕСПЕРСПЕКТИВНОСТИ БЕЗБОЖНЫХ «ЗДРАВООХРАНЕНИЙ»** получается наличие 2-х вариантов: **«здоровье» с таблетками** и **здоровье без таблеток**. Вратьей, которые считают, что, не имея конкретик в здоровье, можно получить то, не знаю что, следует разделить на **3 группы**, согласно причин: 1- **до-верие** (чаще студенты, сам таким был), 2- **глупость, переходящая в тупость** и 3- **гордость** (пока система безбожная – лицемерие/прикрытие Богом - исключается), чаще, ради денег и славы. Но **если врач, считает своё медицинское образование высшим, то он обязан догнать Высшие конкретики, иначе – он не знал здоровье даже в теории.** Что касается **управленцев «здорово-охранений» общества (минздравы) и тем более мира (ВОЗ), без конкретик – геноцид.** Вратьи (в плане здоровья/дебета, не болезней/кредита – не путать!) со своими причинами и диагнозами пусть разбираются сами – **без проверенных конкретик по «здоровью» их всемирную «компетентность» я исключаю.** С их ответственностью пусть разбираются судьи, но их из рассмотрения я не исключаю. Т.е. **рассматриваем перспективы всех, кроме «здорово-охранителей».** **По каким причинам человек пойдёт за «здоровьем» к безбожным вратьям без конкретик и/или будет надеяться на таблетки?** Варианты те же: 1- до-верие (студент верит, что ему говорят «про-веренное» дело), 2- глупость, переходящая из-за у-прямоты и/или само-уверенности с годами в тупость и 3- гордость (понимает, что здоровья у вратьей нет, но его устраивает этот безбожный вариант). **НА ОСНОВАНИИ ПУБЛИЧНЫХ ДОКАЗАТЕЛЬСТВ БЕСПЕРСПЕКТИВНОСТИ БЕЗБОЖНЫХ «ЗДРАВООХРАНЕНИЙ» Я НАВСЕГДА ИСКЛЮЧАЮ ДО-ВЕРИЕ К БЕЗБОЖНОМУ «ЗДРАВООХРАНЕНИЮ».** РАВНО, КАК ПО НАЛИЧИЮ ЭТИХ ЖЕ ПУБЛИЧНЫХ ДОКАЗАТЕЛЬСТВ, **НАВСЕГДА ИСКЛЮЧАЮ ОБЩЕСТВЕННУЮ ГЛУПОСТЬ** (не могут все не понимать и/или отрицать простых Истин).

Возникает логичный вопрос: **«По какой причине человек, имея свободу вы-бог/ра, предпочтёт вместо бесплатного Истинного здоровья, платное безбожное «здорово-охранение» с таблетками?»** Вариантов остаётся только 2: тупость и гордость (включая лицемерие/хитро...сть). Так как тупость есть результат безбожной глупости, пусть даже «научной», умноженной на многолетнее **неосознанное у-прямото и/или само-уверенность,** которые являются классическими составляющими гордости (я=гора да ость/ось), следовательно, **в случае, если человек, знакомый с данным разъяснением, продолжает и дальше искать «здоровье» у вратьей, то единственной причиной, по которой он готов платить деньги за услуги и/или таблетки по плавно (не острым !) приобретённым (не врождённым !) болезням, является его собственная безбожная гордость, которая есть следствие его безбожной не-зависим-ости.** Это вы-бог/р человека, который дан ему от Бога, и я его не осуждаю, я разбираюсь с причинами, **главное, чтобы он потом не стал осуждать вратьей за то, что те не вернули ему «здоровье», вернуть которое, они не могут теоретически.** Каждому вы-бог/ру - соответствующие последствия. Вы – хотели и были готовы платить за безбожный вариант (спрос), они/вратьи – пытались удовлетворить ваш спрос, **я - доказательно и публично предупредил, что РЕЗУЛЬТАТ НЕ ДОСЯГАЕМ.** Уже кому кому, а безбожникам лучше всех в мире должно быть известно, как называется «здорово-охранение», которое пытается удовлетворить спрос. **КАКИЕ ПРИНЦИПИАЛЬНЫЕ ПРЕТЕНЗИИ ПО «ЗДОРОВЬЮ» МОГУТ БЫТЬ К МЕДРАБОТНИКАМ ВОООЩЕ В МИРЕ, ПОСЛЕ ОПУБЛИКОВАНИЯ СПИСКА АБСОЛЮТНЫХ ДОКАЗАТЕЛЬСТВ ТОГО, ЧТО ЕГО У НИХ НЕТ?** Геноцидные, финансово-мошеннические,

процедурные, протокольные, ценовые и т.д., но не по здоровью/ЗОЖ ! Кого вам нужно винить, если вы сами делали свои вы-бог/ры, не имея ни проверенных конкретик, ни компетентности в их последствиях?

Разница между гордостью и лицемерием в сокрытии безбожной независимости (дифференциальный критерий): гордый – заявляет открыто, лицемерный – прикрывается атрибутами веры (носит огромный крест, но дел веры – нет; иногда публично мелькает в храме, пролазя через всю толпу посреди службы, чтобы поставить свечку; публично пишет на дверях, стенах, деньгах и пр. «я/мы верим в Бога» и т.д.). Я потому не выделил лицемерие в отдельную позицию, что лицемерие – это завуалированная гордость, самый худший безбожный вариант, которое с позиции здоровья, не имеет отдельного механизма, он совпадает с механизмом гордости, только с «обёрткой».

Разница между тупостью и гордостью в осознании причин (дифференциальный критерий): тупость – назвали от того, что человек тупо не догоняет/не осознаёт внутренние причины, а гордость – человек осознаёт, что он не хочет исполнять Божий ЗОЖ. Гордость бывает анархическая – сам по себе и дьявольская (тут понятно, человек заключает сделку с дьяволом). Анархическая – это тупей тупого, ибо тупыми скрыто манипулирует дьявольский дух и есть надежда коррекции, а анархическая – люди пытаются тупо изменить/«рационализировать» под себя то, что изменить позитивно теоретически невозможно. Так вот, тотальное большинство политических устройств мира – это лицемерная анархическая/демократическая коллегиальная гордость, которая абсолютно объясняет нарастающий геноцидный негатив. Абсолютность доказываю тем, что никто, никакое со-бранье «мудрецов» и/или «учёных» любого масштаба в мире, ничего «альтернативно Богу» «проверенно-позитивно» изменить в текущей динамике негатива теоретически не может ! При любом безбожном варианте – всех ждёт исключительно Негатив/Конец Света, т.е. причиной Конец Света доказательно станет совокупная безбожная независимость/гордость судей, здравнюков и ведущих лидеров мира !

По жизни, в общем, имеется безбожная триада: лицемерие / гордость / тупость, общими качествами которых являются: выраженные у-прямото (не гнётся под Истину) и/или самоуверенность (так «лучше» - я «прав» и точка) под нагрузкой/принятием решений/вы-бог/ров (критерий)! Без нагрузки может быть «милый» человек. Следствием которых, часто, являются грубость/хамство к окружающим в процессе достижения из-за пренебрежения «тупыми», презириание и давление окружающих – в случае наличия временных безбожных достижений и обвинение окружающих – в случае не достижения. Самое уязвимое место успешных обеспеченных объединённых лицемеров с наличием временного «прогресса» (самый трудный вариант в мире!) – это отсутствие Истинных конкретик. Обличение + терпение и они станут полными публичными дурнями, попавшими в возмездие, которое сами себе же и уготовили, но для этого – нужна вера и Истина. Без них у вас будут лишь без-Основательные негодования (нет Опоры для разрешения проблем), несмотря на их многолетние геноцидные результаты. Никакого Истинного здоровья этой триаде не светит чисто теоретически, т.е. НИКОГДА ! Можно по этим параметрам составить точную матрицу, но зачем, если диагноз врачей пока не будет признан официальным, а священники, монахи в этом имеют ещё более расширенные матрицы?

Более того: варианты со-знаний с лицемерием, гордостью и/или тупостью во все времена, во всех верах мира считались качествами душевнобольных людей, и по итогу, логически получается, что приоритетно «здоровьем» мира/стран пытаются управлять душевнобольные люди (опровергнуть этого они доказательно не способны !) при поддержке душевнобольных ведущих лидеров и судей мира/стран! (если были бы здоровы, то лидеры не стали бы финансировать бла-бла, а судьи смотреть безразлично на нарастающий негатив столько лет/более 70), что абсолютно объясняет, почему многолетние геноцидные действия ведущих (евро-американских) лидеров мира – для «здро-охранителей» и «судей» «нормальны». А сам вывод, становится 1-м АБСОЛЮТНЫМ ОФИЦИАЛЬНЫМ РУССКИМ/ПРАВОСЛАВНЫМ ДОКАЗАТЕЛЬСТВОМ ДИАГНОЗА ДУШЕВНОБОЛЬНЫЕ (вариант БЕЗБОЖНАЯ НЕЗАВИСИМОСТЬ: ЛИЦЕМЕРИЕ / ГОРДОСТЬ / ТУПОСТЬ), причём в очередной раз Истина (ибо каким судом судите, [таким] будете судимы; и какою мерою мерите, [такою] и вам будут мерить. Мф 7:2), в качестве ими же уготовленного самим себе безбожного воз-мездия, сбывается именно на безбожных здравнюках и ведущих лидерах мира их же официальной меркой «здоровья».

И возникает жизненно-стратегический логичный вопрос-вывод: «По каким своим душевным качествам избиратели выбирают себе «конкретных» безбожных душевнобольных геноцидных лидеров с соответствующими «здро-охранениями» и «ЗОЖ»?»

А ЧТОБЫ НЕ БЫТЬ ВРАТЬЁМ, НУЖНО ПЕРЕСТАТЬ ОБЕЩАТЬ ЛЮДЯМ ВЕРНУТЬ «ЗДОРОВЬЕ» БЕЗ БОГА таблетками и пр. И всё, ИНАЧЕ – ВРАТЬ + последствия. Да, я понимаю, что внутри системы, против системы не попрёшь. Но выход банально прост: Нужно перед

диагнозом выявить отсутствие/наличие ЗОЖ. ДО ТЕХ ПОР, ПОКА В МИРЕ НЕТ ОФИЦИАЛЬНОГО ПУБЛИЧНОГО ЗОЖ, ВЫ ВСЕГДА МОЖЕТЕ СМЕЛО СТАВИТЬ В САМОМ НАЧАЛЕ: ЗОЖ «-». Если пациент потребует показать ЗОЖ, отправьте его к администрации УЗ (учреждение «здравоохранения»), если администрация УЗ потребует ЗОЖ от вас, официально попросите предоставить конкретный источник. Будут наезжать – в суд, в котором им ... ничего не доказать. **Нельзя требовать того, чего официально нет в мире!** Пусть чешут, что и где хотят.

Выясните про доверие и осознанность, и по качествам и критериям, как выше: до-верие, глупый, тупой или гордый. Выявление лицемерия/прикрытия Богом – для врача/доктора не столь важно: в безбожной системе – оно ничего не меняет при выявленной гордости, а в Божьей системе – требует Высшего духовного уровня для возможности коррекции – это полномочие от Бога, всё равно придётся направлять к нему. **Выявление лицемерия важно для:** 1- разбирательства в Истинности жизненно-стратегических конкретик; 2- обличения публичного реально безбожного лидера и/или их со-брань-ий, особенно с принудительно геноцидными требованиями и результатами, и 3- священнику/монаху для выявления спектра грехов и их коррекции.

Если есть до-верие – можете переправить на мой сайт/облако – так меньше рисков и тем самым вы сместите его, либо к Богу, либо вниз по указанной цепочке. Привожу **1-й ПРИНЦИПАЛЬНЫЙ РУССКИЙ/ПРАВОСЛАВНЫЙ ПРИМЕР ОФИЦИАЛЬНОГО ИСТИННОГО РАЗВЕРНУТОГО ДИАГНОЗА** будущего (если, не угрожат всё раньше):

1. **БЕЗБОЖНАЯ НЕ-ЗАВИСИМОСТЬ (БН) или ДЕФИЦИТ ВЕРЫ (ДВ)** (зависит от того, под каким духовным влиянием находится душа и какова степень); У меня есть частное ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ОСИ ЗЛА и принципиальное общее (про ОБЩЕСТВО...НЕЗАВИСИМОСТЬ...) разъяснение, но принципиальное конкретно-структурное нужно искать в верах, ибо это **КОРЕНЬ ВСЕХ ПРОБЛЕМ и ВСЕХ ДИАГНОЗОВ МИРА.** (этот пункт дополняется ниже).

2. **КАЧЕСТВА СО-ЗНАНИЯ, как следствия силы души, повлекшие нарушение ЗОЖ по факту/грехи: ГЛУПОСТЬ / ТУПОСТЬ / ГОРДОСТЬ / ЛИЦЕМЕРИЕ / ЛЕНЬ** и т.д. Поясню, чтобы увидеть силу души прямо, до изменения со-знания, нужен Истинно Высший духовный уровень, такие люди теперь бывают редко, а чтобы при этом он мог ещё сделать духовную коррекцию/Исцеление – это суперредкость даже в более Божьи времена. Поэтому, пункт **ДУШЕВНЫЕ КАЧЕСТВА, в силу большой редкости Истинной «компетенции», я пропускаю по причине того, что реально он не будет рабочим,** даже в де-прессии, где душа – главный начальный объект нарушения, ибо пока нет Истинного объективного критерия и мерки Истинной радости. Но т.к. в данной структуре диагноза остаётся более Высший пункт - ВЕРА, которая работает именно с духовно-душевной парой, то структура диагноза остаётся и рабочей, и Истинной. А т.к. **ВЫШЕ ТЕОРЕТИЧЕСКИ НЕКУДА** и «альтернатива» **МЕРКЕ/ИСТИНЕ ЗДОРОВЬЯ НЕВОЗМОЖНА – ПРИНЦИПАЛЬНАЯ СТРУКТУРА ДИАГНОЗОВ ВСЕХ БОЛЕЗНЕЙ МИРА ОСТАЁТСЯ БЕЗ ВОЗМОЖНОСТИ ОПРОВЕРЖЕНИЯ и/или ПРИНЦИПАЛЬНОГО УЛУЧШЕНИЯ НАВСЕГДА!** В СВЯЗИ С ЭТИМ, **РУССКОЕ ПРАВОСЛАВИЕ ПУБЛИЧНО ЗАНИМАЕТ 1-Ю СТРОЧКУ В ИСТИНЕ ВСЕХ БОЛЕЗНЕЙ МИРА НАВСЕГДА!** А учитывая и другие безбожные качества «профи» в «здоровье, ЗОЖ и прогрессе», я **НАВСЕГДА С БОГОМ ЗАКРЕПЛЯЮ РУССКУЮ ПРАВОСЛАВНУЮ СТРУКТУРУ ДИАГНОЗОВ ТЕМ, ЧТО БЕЗ НЕЁ НИКТО, НИКОГДА и НИГДЕ БЕЗ БОГА ИСЦЕЛЕНИЯ НЕ ПОЛУЧИТ – РЕЦИДИВ, БЕЗ УСТРАНЕНИЯ ПРИЧИНЫ, ТЕОРЕТИЧЕСКИ НЕИЗБЕЖЕН.** Не нравится Русская Православная структура диагнозов? **Ешьте таблетки и «прогрессируйте»!** Принципиально это подтвердят все священники и монахи всего мира, равно как и то, что **верность диагноза требует компетентности в Истине, которой у здравнюков доказательно нет.** И если бы здравнюки и лидеры мира, искали Истинное здоровье, то они бы от радости поцеловали бы нас Русских Православных даже в зад. Но т.к. они чаще душевнобольные, то это абсолютно объясняет их **антирусскую «радость» и дальнейшую геноцидную динамику их «здоровья» и «геостабильности»,** которые и продолжают доказательно свидетельствовать об Истинности моей структуры и диагноза дальше. Не нравится? **Покажите структуру «лучше» и «альтернативный» диагноз ваших геноцидных «достижений» основанных на Истине!** **Первые 2 уровня управленцы «здраво-охранений», кто тупо, кто гордо, не признают,** а потому их диагноз **БН: ТУПОСТЬ / ГОРДОСТЬ фактически мною публично доказан и их безбожной «компетентностью» не будет опровергнут НИКОГДА.** Кстати, сами управленцы «здраво-охранений» пример чистой/открытой гордости – они неллицемерны, т.к. открыто игнорируют Бога. И хотя они будут тупо молчать, лучше не создавать конфликты, а потому предлагаю официально начинать с 3-го пункта ниже. Делаю акцент: **ГЛУПОСТЬ / ТУПОСТЬ / ГОРДОСТЬ (КРОМЕ ЛИЦЕМЕРИЯ !)** – подразумевает разовость нарушения, а вот **ГЛУПЫЙ / ТУПОЙ / ГОРДЫЙ ... без обоснования – будет 100% воспринято, как оскорбление.** А так как, такие обоснования требуют, как минимум, душевной компетентности, подтверждённой динамикой и/или несколькими негативными фактами с доказательным Высшим от-Основанием/Истиной, то современные здравнюки решили этот уровень тупо исключить, начиная от соплей/ОРЗ, из-за чего и включены в ОБВИНЕНИЕ В ГЕНОЦИДЕ, отмазаться от которого у них нет никаких шансов, ибо **НИКАКИХ ПОЗИТИВНО-ПРОВЕРЕННЫХ БЕЗБОЖНЫХ «АЛЬТЕРНАТИВ» В ЗДОРОВЬЕ НЕТ ЧИСТО ТЕОРЕТИЧЕСКИ.** ВОТ ЭТО – ВАРИАНТ

ТУПЫЕ / ГОРДЫЕ, так там все «высшие» и более 70 лет нет конкретики в заявленной ценности/здоровье, точнее есть – геноцидно-мошенническая. **ЛИЦЕМЕРИЕ – ЭТО САМЫЙ СТОЙКИЙ ДЕСТРУКТИВНЫЙ БЕЗБОЖНЫЙ ПАРАЗИТ ДУШИ, СО-ЗНАНИЯ И ОБЩЕСТВА, ИБО ЭТА СОВОКУПНОСТЬ МЕДЛЕННО НАРАСТАЮЩИХ КАЧЕСТВ. ЭТО «БОРЩЕВИК», «ЗОЛОТАРНИК» И «ЛЮПИН» НАБРАВШИЕ СИЛУ НА ОДНОЙ «ПОЛЯНЕ» - ПОЭТОМУ ДОЛЖНО ПРЕСЕКАТЬСЯ НА МАКСИМАЛЬНО РАННЕМ СРОКЕ !** Душить их – это мне понятно, но я не видел человека такой веры – чтобы они усохли по его Слову. А Православие позволяет достигать такого уровня ! «Чтоб вы сохли» (в плане сорняков) и всё усохло. Тренируйтесь ! Кстати, надо попробовать – а то какой тупизм, если получится, а не получится – ДВ и души дальше.

3. **ЗОЖ «-» и указываете конкретную причину:** ... Для примера: **избыток массы тела (ИМТ) – не годится, это синдром(мультипричинный)-следствие ! Нужна причина, т.е. сверху вниз:** дефицит физической активности (ДФА), гормональное нарушение, любит пожрать и т.д.

4. потом пишете ваши **рабочие диагнозы по МКБ** (в том числе и ИМТ), т.е. **ВОЗ, минздравы и МКБ занимают самый низший уровень Истинной медицины ! и абсолютно не обладают никакой компетентностью в более высоких уровнях, в отличие от Церкви с проверенным многовековым опытом.** Как видите, **Истина/Бог - не человек, если Истина с вами, то как ни Врачай, со всех сторон – Истина, иначе – из-Врачай-ния.**

+ Назначения **для устранения негативных последствий ЗОЖ «-»** (НУНП ЗОЖ «-»: ...).

Всё, согласно этой структуры, вы полностью оправданы: пусть по названию вы врач, но по совести, перед Богом – не врать, т.к. из неё понятно, что причина кроется в ЗОЖ и косвенно в голове, и вы никакого позитива/здоровья без её устранения, пациенту не обещали ! Вы старались вытянуть его из «-» в «0», чтобы он думал дальше. **Вы можете получать категории, звания, но с такой структурой, вы сами конкретно и честно ставите грань своей компетентности, надежд и условий пациента на Истинное здоровье, не давая ему Истинных надежд в безбожном «ЗОЖ» с таблетками.** Пусть делает так, как положено от Бога, **делает свой вы-бог/р сам и несёт за него ответственность !** И тогда в игре в «здоровье» всё становится на свои места с абсолютно принципиально прогнозируемой динамикой и статистикой «достижений». Вы-бог/р за вами.

Не исключаю, что исходя из реалий и то, что мы часто мудреем «задним» умом/по факту, вариант через ... от обратного (вначале телесное нарушение, а потом выше, т.е. от 4 к 1) окажется практичнее. Для записи это удобнее. **Но с точки зрения роста в Истине и приоритета нарушения - это хуже !** Как доктор, вы должны стремиться увидеть то, чего вам еще не показали и **с-верять/с-личать с фактами, как для контроля своего уровня, так и для Истинного лечения !**

Сами тянитесь к Высшему и пациентов подавляйте, но не обещайте людям Высшее без Бога ! и вы увидите, что ваши жизни станут меняться к проСТОму Позитиву.

Я бы, на сегодняшний ум и возможностях, **сделал бы в облаке краткую разъяснялку** (и время, и подстраховка, не потеряют и на подумать) **по таблеткам с QR кодом:** что ни один препарат не предполагает исцеление и коррекции «ЗОЖ», что вы не являетесь производителем препаратов и не несёте ответственности за их заявленный состав; что препарат назначается по принципу – устранения приоритетного повреждения, но с побочными действиями на всё тело/органы; что препаратов без побочных действий не бывает; что степень побочных действий зависит от индивидуальных особенностей и что реакция на препарат может быть печальная; что в инструкциях перечислены только выявленные, но могут быть и другие побочные действия; что подбор препаратов, по ряду причин, (количество анализов/выяснений стоит намного дороже) ведётся в реалиях методом научного тыка (т.е. группа препаратов – понятна, на конкретность препарата и его дозировка зависят от очень многих индивидуальных особенностей) и т.д. Одну разъяснялку над головой, чтобы пальцем показывать и не поугаить, ну и QR, где доступнее. **Лучше нарезать QR, дать на подпись и вклеить в карту и/или сфоткать/сканер.** **Какие претензии к кому-либо по собственным вы-бог/рам в жизни (места жительства, работы, жены/мужа и т.д.), если вы сами перевели свой ЗОЖ→ЖОЗ?**

Если в отсутствии вашего счастья и здоровья виноваты все врачи и медики, кроме вас, то чтобы меньше есть таблеток, я доказательно публично от-Основал в Истине, что вы зашли за здоровьем не с той стороны и не на тех наехали. **Первым, на кого вам надо было давно наехать – это на себя !** Вероятность того, что вы душевнобольной (ДБ) – крайне высока. Это не так ? Так пусть это исключит священник в возрасте. Вам не надо? **Вы сам себе «мерка жизни», тогда вероятность исключается: теперь - вы официально доказательно душевнобольной (ДБ) ! И НИКТО НИКОГДА ЭТОГО ПРИНЦИПА-КРИТЕРИЯ НЕ ИЗМЕНИТ, ОБО ОН ОТ БОГА !** Следовательно, моё первое разъяснение после «ЗОЖ-АНТИКОВИД», «МЕРКА ПРИНЦИПОВ и РЕЗУЛЬТАТОВ...» от 25.08.2022г. становится 1-м ПУБЛИЧНЫМ, ОФИЦИАЛЬНО ДОКАЗАННЫМ и НЕОПРОВЕРЖИМЫМ, САМЫМ МАКСИМАЛЬНО И БЕЗАЛЬТЕРНАТИВНО ПРОВЕРЕННЫМ и ПРОСТЫМ (В ИСТОРИИ) **ГЛАВНЫМ РУССКИМ**

ПРАВОСЛАВНЫМ ИСТИННЫМ МЕДИЦИНСКИМ КРИТЕРИЕМ ИСТИННОЙ СТРУКТУРЫ ВСЕХ ДИАГНОЗОВ МИРА (№1 В ИСТИННО ВЫСШЕЙ СТРОЧКЕ №1) и 1-м ГЛАВНЫМ РАЗДЕЛЕНИЕМ БУДУЩЕЙ ИКБ (Истинной классификации болезней). «ЧТО ЯВЛЯЕТСЯ МЕРКОЙ ТВОЕЙ ЖИЗНИ, СЧАСТЬЯ, ЗДОРОВЬЯ/ЗОЖ и ПРОГРЕССА?» ОТВЕТ и/или МОЛЧАНИЕ НА ЭТОТ ВОПРОС ЯВЛЯЕТСЯ КРИТЕРИЕМ НА РАЗДЕЛЕНИЕ ВСЕХ ДИАГНОЗОВ НА БН (безбожную независимость) и ДВ (дефицит веры с подозрением на лицемерие – если ответ «Бог»). ВСЁ – ПРИНЦИПИАЛЬНО СТРОЧКИ №1 ЗАКРЫТЫ РУССКИМИ В ИСТИНАХ СУДА, ЗДОРОВЬЯ И БОЛЕЗНЯХ НАВСЕГДА ! И смотрите, как в очередной раз сработала Истина и персонально, и глобально. Персонально: **кто искал компоненты Истины – тот их нашёл**, и мне приятно, что сердце меня не подвело, **кто Её унижал, извращал, оскорблял ищущих Истину, все дружно (все безбожные хамы, матершинники, презиратели, напыщенные «мудрые» и «учёные» тупицы всех мастей и рангов, угнетатели, демократы-националисты и «моники» без конкретик, и т.д.) – официально от-Основанно и неопровержимо доказаны, как ДБ. И пока это так – они сами лезут в ЖОЗ. Глобально: лидеры, которые пытались держать Истинные ценности – дали возможность преуспеть гражданам в Истине, лидеры которые извращали Истину – привели к морально-безбожным разложениям обществ с реализацией собственных безбожных геноцидных геовоз-мездий. И пока это так – они тянут всех в ЖОЗ. Но это потребовало веры и терпения. В будущем, Критерий Бог/Истина, станет Главным для всех лидеров мира ! Безбожники и особенно лицемеры, как геноцидно-дестабилизирующие причины общества и мира будут категорично исключаться, иначе – мир не сможет вернуть и сохранять геостабильность и его ждёт досрочный Конец Света. Что приведёт к пересмотру всех законов мира, необходимость периодического контроля души, что пока возможно исключительно в Церкви и, соответственно, на ВОЗ-ВРАЩЕНИЕ ЦЕРКВИ, КАК ВЫСШИЙ ГЛАЗ ОБЩЕСТВА. ПОЗИТИВНОЙ «АЛЬТЕРНАТИВЫ» - «ТУПО» НЕТ !**

Не согласны? Тогда перечислите конкретно, в порядке приоритета, почему вы должны получить счастье и здоровье: 1-е, 2-е ... Покажите мне лишь «конкретную мерку» вашего «ЗОЖ», и если она неверная, я докажу в Истине, что вы теоретически НИКОГДА НЕ МОГЛИ ИХ ПОЛУЧИТЬ ! И я надеюсь, что до большинства недовольных пациентов дойдёт, что обычные врачи и медики НИКОГДА НЕ МОГЛИ ВАМ ИХ ДАТЬ и, В ТАКОМ ФОРМАТЕ, НИКОГДА НЕ СМОГУТ. Они залатывают наши проблемы/косяки «здоровья» так, как умеют: **их НИКТО и НИГДЕ НЕ УЧИЛ УРОВНЯМ ВЫШЕ**. Это равно, что требовать от вас слетать на Марс, лишь наевшись гороха. Воз-Вращение Бога, Церкви и Святых я сделал лишь этим летом/2024г., но на изменения, а главное Высшие уровни компетентности и Истинные конкретики, которых пока официально нет, нужны десятилетия ! Пока – мы все в ЖОЗ. Почему? **Надо было верить Богу, в Истину и ЗОЖ предков, а не играть в веру «заменяющих истину» таблеток и прочие «рационализации» безбожных извращенцев !** Покажите мне хоть что-то, что люди заменили позитивно в Жизни комплексно лучше Истины за всю Историю ? **Обвинять всех и вся вы можете только в одном случае – если у вас вообще нет головы. А если есть – пользуйтесь !** Ничего нового и/или сверхумного здесь нет, просто Истинной Верой и ЗОЖ Православных Русских предков всего один Русский доктор с Богом смог публично взять за ЖОЗ душевнобольных всего мира. Они висят и **НИКАКОЙ «альтернативной» ОПОРЫ У НИХ НЕТ и НИКОГДА НЕ БУДЕТ**. И теперь, любой человек в мире будет способен быстро и доказательно дифференцировано самостоятельно выявлять душевнобольных любого статуса и ранга по данному Русскому шаблону, ибо «изобретая велосипед», ненавидя и/или отрезая Исторически-фактическое Русское (типа Победы в ВОВ, таблицы Менделеева и т.д.), он/они сами автоматически доказывают, что они – ДБ.

Доказательство через ... от обратного: **не от душевного здоровья люди унижают Православных Русских «дураков» на свою ЖОЗ**. Да, доказательство получается короче и ответ сходится, но спереди - Верно, есть надежда, что со-знания ДБ забеременеют Истиной. А для этого - **нужны Истинные конкретики и, соответственно, официально включённый «Институт», способный их достигать и про-верить. Всё, эра безбожной медицины и бла-бла политики упала на Русских Православных, треснула и жертвы их «управления» тянут их за собой, и в мире не существует безбожной силы, способной их удержать, зато остался единственный, а главное, Истинный «вариант» ! ДБ лидеров мира, с публично доказанным диагнозом и «одной ногой в гробу» ждёт самое «трудное» решение в Истории – нагнуться под Бога/Истину своих же предков.**

Может в процессе перевода чего-то подправлю и/или дополню – укажу редакцию, но хочу пока соскочить с этого доказательства в пользу ещё более трудного + нужен дополнительный вариант для про-верки структуры. Тут с большего, кроме официальности доказательства, и так уже было всё понятно + тягомотина официальных изменений возможна до Конец Света, за что их с такими «конкретиками» и «прогрессом» оттянут выбранные ими «друзья» после смерти в горячий «ЗОЖ» уже без всяких «Ку-ку-сиков».